

延续新能源车免征车购税等政策

国务院常务会议出台措施促进大宗消费

据央视新闻联播 19 日消息 国务院常务会议 18 日召开,部署推动降低企业融资成本和个人消费信贷成本的措施,加大金融支持实体经济力度;部署加大困难群众基本生活保障力度的举措,兜牢民生底线;确定支持养老托育服务业纾困的措施,帮扶渡过难关、恢复发展;决定延续实施新能源汽车免征车购税等政策,促进大宗消费。

会议指出,当前经济延续恢复发展态势,但仍有小幅波动。要贯彻党中央、国务院部署,有针对性地加大财政货币政策支持实体经济力

度,进一步巩固经济恢复基础,保持经济运行在合理区间。依法盘活地方专项债限额空间。完善市场化利率形成和传导机制,发挥贷款市场报价利率指导作用,支持信贷有效需求回升,推动降低企业综合融资成本和个人消费信贷成本。

会议指出,保障基本民生是群众突出关切,是政府义不容辞责任。受疫情灾情等影响,困难群众增多。要进一步加大保障和兜底力度。一是全面落实低保扩围,动态、及时将符合低保标准的人口纳入低保。增发的一次性生活补贴要尽

快发放到位。二是加大遇困群众救助力度,抓紧把发放一次性临时救助金政策落实到位。三是阶段性调整价格补贴联动机制,将领取失业补助金人员、低保边缘人口新增纳入保障,将启动条件中的居民消费价格单月同比涨幅由 3.5% 降到 3.0%。四是中央财政对地方因低保等扩围、价格补贴联动机制调整而增加的支出给予资金补助,地方先发放、中央财政后结算。

会议指出,养老托育服务业与群众生活息息相关。这两个行业受疫情影响大、普遍经营困难,要实施

一系列帮扶措施。主要包括:对养老托育中小微企业和个体工商户,一律免除国有房屋租金至年底,增值税留抵税额一次性退存量,按月退增量,各地今年内顶格减免地方“六税两费”。

为扩大消费、培育新增长点和促进新能源汽车消费、相关产业升级,会议决定,对新能源汽车,将免征车购税政策延至明年底,继续予以免征车船税和消费税、路权、牌照等支持。建立新能源汽车产业协调发展机制,用市场化办法促进整车企业优胜劣汰和配套产业发展。大力建设充电桩,政策性开发性金融工具予以支持。

敬佑生命 甘于奉献

——记 2022 年“最美医生”

面对疫情,毅然递上请战书:“我先上。”急病人所急,想病人所想:“要用心去解除病痛。”

2022 年“最美医生”,诠释着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。



勇往直前,坚守战“疫”一线

从武汉雷神山医院开始,管向东几乎“转战”了湖北所有新冠肺炎定点收治医院的重症病房。

“疫情就是命令,我们医务人员义无反顾。”穿上白大褂,将党员徽章庄重佩戴在胸前,是中山大学附属第一医院重症医学科主任管向东的习惯。

两年多来,管向东 14 次奉命出征,足迹遍布多个省份的局部聚集性疫情发生地。

疫情袭来之时,150 名来自辽宁全省重症医学专业的医护人员紧急奔赴武汉抗疫前线。中国医科大学附属第一医院重症医学科副主任丁仁彧是这支医疗队的队长。

他不仅冲在抗击新冠肺炎疫情的一线,甲流、H7N9 型禽流感、爆炸伤员救治、洪水救灾……哪里有需要,他就奔向哪里。

山东省威海市立医院感染性疾病科主任张静一直从事感染性疾病防治工作,在抗疫中经受极大考验。新冠肺炎疫情暴发初期,她带领团队在短短 18 小时内完成医院发热门诊的扩建工作,在防护物资不足的情况下,最大限度严把感染控制关……

为进一步发挥流行病学调查在新冠肺炎疫情应对处置中的关键作

用,国家卫健委同国家疾控局,从中国疾控中心和各地疾控机构遴选了一批在流行病学调查、疫情分析、实验室检测等领域专业能力强、实战经验丰富的专家,组建国家流调专家队。

他们分片区对口包干、随时待命,一旦有地方报告疫情,以最快速度赶赴现场,支援疫情发生地迅速开展流调溯源、风险排查、疫情研判工作,提高疫情处置的科学、精准水平,力争以最短时间、最小成本控制住疫情传播。

甘于奉献,秉持医者仁心

泽库县,隶属青海省黄南藏族自治州,海拔超过 3700 米。那里有一位回族医生,被牧民们亲切称为“高原好曼巴(医生)”,他就是泽库县人民医院外科主任医师、院长马文义。

1995 年,初到泽库县工作的马文义为了更好服务当地群众,用一年时间熟练学会了藏语,扎根当地行医 27 年,通过刻苦自学,成为县人民医院内、外、妇、儿、骨科“十八般技艺”样样精通的多面手。挂满他办公室的藏汉双语锦旗,表达了各族患者对这位高原“最美医生”的感激与敬重。

安龙县,位于贵州省黔西南布依族苗族自治州苗岭之上。一位身

着白大褂的女医生,多年奔走在山野乡间和羊肠小道上。她叫潘凤,是安龙县鲁沟塘村乡村医生。

为产妇接生、为老人针灸、为困难病人义诊,指导村民防控疫情……24 年来,潘凤用自己的青春和汗水服务当地苗乡群众。

2021 年 2 月,已过花甲之年的孙宁毫不犹豫远赴新疆,担任北京儿童医院新疆医院党委副书记、院长。作为中国小儿泌尿外科权威专家,他不断推动儿科优质医疗资源下沉。“既然国家需要,新疆的孩子们需要,我就过来。”孙宁说。

70 载杏林春暖,96 岁高龄的国医大师许润三依然坚守在临床一线。查房和门诊时,他坚持自己书写病历,遣方用药仔细斟酌。

他开的处方总是价格低、药味少、疗效好,“在保证疗效的基础上尽量使用便宜、有效的药物,减轻患者的经济负担。”许润三说。

不忘初心,增进人民健康福祉

“我们是给人光明的,有光就有希望。”30 多年来,复旦大学附属眼耳鼻喉科医院院长周行涛用精湛医术为大量眼病病人带去光明。

治已病,还要治未病。”近视问

题解决了吗?”周行涛大力推行近视防控科普,建立儿童与青少年的屈光发育档案……这是一条精准医疗与健康教育、大众科学防控并进的防治之路。

我国曾是疟疾流行严重的国家。江苏省血吸虫病防治研究所研究员高琪 1983 年起从事疟疾防治工作时就有一个梦想——消除疟疾。

每年夏季到农村蹲点,开展捕蚊、传染源调查;全程参与国家消除疟疾行动计划的制订和实施……2021 年 6 月 30 日,我国获得世界卫生组织颁发的国家消除疟疾认证,这一刻,高琪热泪盈眶。

择一事,终一生。从事临床护理 34 年,其中坚守艾滋病护理岗位 22 年,江西省南昌市第九医院艾滋病治疗中心主任胡敏华矢志不渝。

参与江西省艾滋病治疗中心的创建,累计救护艾滋病患者 3000 多名;进行全省防艾志愿者培训项目、艾滋病反歧视宣传;走进各大高校进行防艾知识宣传讲座……胡敏华的手机中累计储存了 1000 多位艾滋病患者的电话号码,“生命热线”从未中断。

秉承优良传统,以“最美医生”为代表的中国医者不断为增进人民健康福祉作出新贡献,为健康中国建设谱写新篇章。

据新华社北京 8 月 18 日电

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于 2022 年 9 月 10 日 10 时至 2022 年 9 月 10 日 10 时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖启东市启隆镇御江湾庄园 2016 幢 105 室不动产(含装修),不动产权证号:苏(2021)启东市不动产证证明单第 0034272 号,登记时间:2021 年 12 月 30 日,总层数:6,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:114.58 平方米。

市场价格(网络询价):1266920 元,起拍价:89 万元,保证金:9 万元,增价幅度:5000 元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起 30 日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、15050647021、4009288512。

启东市人民法院

2022 年 8 月 18 日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于 2022 年 9 月 10 日 10 时至 2022 年 9 月 10 日 10 时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖启东市汇龙镇天一花园 9 幢 601 室房地(含固定装修),另附储藏室 6.93 平方米,不动产权证号:059325,土地证号:启国用(2010)第 5469 号,规划用途:成套住宅,总层数:21+1 层,证载房屋建筑面积:174.57 平方米,登记时间:2006-11-22,土地使用面积:24.9 平方米,土地权利性质:出让,土地使用年限:2073-05-20。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺)

市场价格(网络询价):300 万元,起拍价:210 万元,保证金:21 万元,增价幅度:5000 元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起 30 日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938、18018435701。

启东市人民法院

2022 年 8 月 1

遗失公告

▲王旭尧遗失出生医学证明,编号:U320580091,声明作废。

▲杨宝贵遗失离休荣誉证书,编号:12087,声明作废。

▲易志高、张美兰遗失幸福人家 18-804 产权初始登记证名单,号码:201400039247,声明作废。

▲易志高、张美兰遗失幸福人家 18-117(车库)产权初始登记证名单,号码:201400039628,声明作废。

▲易志高、张美兰遗失幸福人家 18-804 国有土地使用权分割登记证明书,号码:(2014)26677,声明作废。

▲薛建刚遗失警官证,警号:065123,声明作废。

要闻速览

■当前秋粮已进入产量形成关键时节,也是水稻“两迁”害虫、稻瘟病等秋粮重大病虫发生和防控关键时期。农业农村部要求各地严格落实防控措施,全力以赴打好防控攻坚战。

■工信部信息通信发展司司长谢存 19 日表示,截至 7 月底,全国建成开通 5G 基站 196.8 万个,所有地级市城区、县城城区和 96% 的乡镇镇区实现 5G 网络覆盖,5G 移动电话用户达到 4.75 亿户,比 2021 年末净增 1.2 亿户。

公安政务服务“一网通办”

1.1 万余事项可全程网办

据新华社北京 8 月 19 日电

公安部 19 日在京召开新闻发布会介绍,截至 2022 年 7 月 31 日,各级公安机关依托全国公安一体化政务服务平台,上线各类网办政务服务事项累计 3.2 万余项,其中 1.1 万余项可全程网办。各地通过推动数据共享、电子证照应用等,平均减材料约 62%,通过线上线下“一口受理”,多部门协同办理,事项办理时间平均减少 50% 以上。

公安部互联网公安政务服务工作领导小组办公室主任、公安部科信委专职副主任刘明芳介

绍,积极运用互联网、大数据技术,开展网上申报信息、网上身份核验、后台数据自动比对,群众办事等待时间缩短 50% 以上;围绕个人家庭企业“大事”,梳理打造“一件事”办事场景,实行前台一次收件,后台联动办理,推动“新生儿一件事”等集成办、一次办;创新推出 1000 多项网上公共服务事项,既有个人姓名的重名查询、规范汉字查询等通用服务,又有网上信访、出租房屋登记、机动车检验预约等专项服务,还有网站备案查询、案件进度查询、律师会见预约等特殊场景服务。

住建部等多部门出台措施

推进保交楼稳民生工作

据新华社北京 8 月 19 日电

记者 19 日从住房和城乡建设部了解到,住房和城乡建设部、财政部、人民银行等有关部门近日出台措施,完善政策工具箱,通过政策性银行专项借款方式支持已售逾期难交付住宅项目建设交付。

此次专项借款精准聚焦“保交楼、稳民生”,严格限定用于已售、逾期、难交付的住宅项目建设交付,实行封闭运行、专款专用。通过专项借款撬动、银行贷款跟进,支持已售逾期难交付住宅项

目建设交付,维护购房人合法权益,维护社会稳定大局。

有关部门强调,“保交楼、稳民生”工作坚持以人民为中心的发展思想,坚持法治化、市场化原则,压实企业自救主体责任,落实地方政府属地责任,切实维护购房人合法权益。在做好“保交楼、稳民生”工作的同时,对逾期难交付背后存在的违法违规问题,依法依规严肃查处,对项目原有预售资金被挪用的,追究有关机构和人员责任。

中央气象台预计

本轮高温将持续到 25 日

据新华社北京 8 月 19 日电

中央气象台 19 日继续发布高温红色预警。7 月 21 日以来,中央气象台已连续 30 天发布高温预警,连续第 8 天发布高温红色预警。预计本轮高温将持续到 25 日,26 日至 27 日南方地区高温范围将减小、强度有所减弱。

过去一个月,35℃ 以上的高温天气覆盖我国 450 万平方公里的面积,大范围极端高温炙烤川

渝、江南等地。杭州、南昌、上海、福州、重庆、长沙等地的高温日数超过 25 天,超过 200 个国家观测站突破最高气温历史极值,重庆北碚气温达到 45℃。持续高温少雨引发多地出现气象干旱,中央气象台 18 日发布今年首个气象干旱预警。预计未来三天,四川盆地、江汉、江淮、江南等地仍有持续性高温天气,上述地区最高气温可达 35℃ 至 38℃,局地可超过 40℃。

(上接 A1 版)

当好政府的“电参谋”、客户的“电黄牛”、群众的“电保姆”,韩舒时刻牢记“人民电业为人民”的企业宗旨。每逢电网遭到灾害天气突然袭击,她和同事们一起冲向连夜抢修的第一线。去年 4 月 30 日夜,特大风灾横扫如东局部地区,大量供电线路严重受损,10 余座变电站通讯中断,失去监控,变电人员第一时间全部出动,摸清变电站设备运行和跳闸的第一手情况,连续数日 24 小时轮班抢修,以最快速度恢复了供电。

“这 10 年,我参与了几十项

变电工程的建设和运行维护工

作,我最大的感受就是电网的快

速发展和用电量的快速增长,全

县变电站从 30 座增加到 40 座,年供电量从 2011 年的 30.9 亿千瓦时增加到去年的 72.19 亿千瓦时,比 10 年前翻了一番多;电网最大负荷从 58.45 万千瓦增长到 126.4 万千瓦,增长了一倍多。”韩舒说,电力先行有力赋能地方经济的高质量发展,今年 1 月份以来,绿色电能实现了月月净输出,老百姓家用电器齐装满员,夏天开空调再也不罢工了。“不少居民用上了大功率的中央空调,农村最多的农户一家开着 7 台空调,没有拉过一次闸、停过一次电,老百姓开心,我们也高兴。”

本报记者 杨新明



昨日,在国家会展中心(天津),首届世界职业院校技能大赛的参赛选手在操作机械设备。本届大赛作为首届世界职业技术教育发展大会的重要组成部分,吸引了来自 100 多个国家和地区的千余名师生参赛。

新华社照片